



两会深观察

编者按:

今年两会期间,“实体经济”成... 实体经济未来发展方向如何?...

振兴实体经济 激发衡阳“原动力”

统筹/本报记者 邓润青 文/本报记者 唐海强 易成章 许珂 邓润青 陈润 图/本报记者 王 翟 罗 盟



松木经开区将打造成千亿产业园区

支持本土企业打造国油品牌

市人大代表、民进衡阳市委专职副主委 廖晟

市委、市政府提出“植优补短”战略,把发展现代农业作为补齐县域经济短板的重要举措...

面首先带头树立“中国茶油”国油品牌意识,在各种与省外、国外交流和招商引资引企的活动中...

要突出“3311”工程计划,着力振兴实体经济。要结合“中国制造2025”试点示范城市建设...

“五方面”发力振兴实体经济

市政协委员、市政协经济委主任 易晔

振兴衡阳实体经济,我认为应从以下五个方面发力: 进一步解放思想,抢抓改革发展机遇...

“人无我有、人有我优”。 夯实平台抓手,加强园廊建设,向特色产业聚集和外部经济效果要动力...

“实体经济发展的春天来了”

市人大代表、衡阳运输机械公司董事长 廖纯德

如果用一句话概括当前经济发展形势,那就是实体经济发展的春天来了。虽然总体而言,做实体经济的企业还处在比较困难的时期...

代升级,跟上市场需求。政府部门则可以从三个方面着力,帮助实体经济发展壮大:降低成本。土地等要素成本居高不下...



廖晟



易晔



廖纯德



刘雅心

着力增强企业核心竞争力

市人大代表、衡阳县城建投公司董事长 汪荣汉

振兴实体经济要以培育、发展特色产业为主攻方向,着力增强企业核心竞争力。为此,我建议: 一要深入推进供给侧结构性改革...

生产制造与研发活动。 三要全力破解资金瓶颈。要优化银行信贷配置结构,推动资金更多更好地支持实体经济...



汪荣汉



王桃明

加快发展生产性服务业

市政协委员、市物流协会会长 刘雅心

与“北、上、广、深”经济发达地区相比,衡阳实体经济基础相对薄弱,提质增效需多方发力。我认为: 一是降低企业成本,激发企业活力...

和民间资本的独特优势,形成政府投资与民间投资的合力。要鼓励金融机构加大对实体经济企业的信贷支持...

打造全国先进制造业基地

市政协委员、金杯电缆副总经理 王桃明

我国经济发展进入新时代,其基本特征就是由高速增长阶段转向高质量发展阶段。因此,实体经济也要围绕推动高质量发展...

严重过剩、市场竞争异常激烈,资金占用量大、经营风险高。面对机遇与挑战,作为湖南“老字号”、湖南线缆行业领军者...